
Городоцький районний суд 
Львівської області

Н А К А З

27 липня 2020 року
м. Городок

№ 77/К

Про оголошення добору на вакантну 
посаду секретаря судового засідання 
Городоцького районного суду Львівської області

Відповідно до Порядку призначення на посади державної служби на період дії 
карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої 
респіраторної хвороби СОУШ-19, спричиненої коронавірусом БАЛБ-СоУ-З, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2020 року №290. з метою 
безперебійного здійснення судочинства Городоцьким районним судом Львівської області, 
враховуючи службову записку заступника керівника апарату Ривак 3.1. щодо внесення 
пропозиції про необхідність оголошення добору для призначення на вакантну посаду 
секретаря судового засідання шляхом укладення контракту на період дії карантину.

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити добір з призначення на зайняття тимчасово вакантної посади державної 
служби категорії «В» -  секретаря судового засідання Городоцького районного суду 
Львівської області, на період дії карантину та до дня визначення переможця конкурсу 
згідно додатку.

2. Визначити консультанта суду Городоцького районного суду Львівської області 
Мойсина Степана Михайловича уповноваженою особою для проведення співбесіди із 
кандидатами для призначення на тимчасово вакантну посаду секретаря судового засідання 
шляхом укладення контракту на період дії карантину в установленому порядку.

3. Заступнику керівника апарату Ривак Зоряні Ігорівні забезпечити розміщення 
інформації про прийняте рішення та оголошення про добір на тимчасово вакантну посаду 
секретаря судового засідання Городоцького районного суду Львівської області шляхом 
укладення контракту та на період дії карантину через особистий кабінет на Єдиному 
порталі вакансій державної служби Національного агентства України з питань державної 
служби та на вебсайті суду у день винесення цього наказу.

4. Встановити термін для подачі кандидатами інформації з 27 до 30 липня 2020 року.

5. Провести співбесіду на вищеозначену посаду 04 серпня 2020 об 1 1 год за адресою: 
Львівська область, м. Городок, майдан Гайдамаків, 30.
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